



MUNICIPIUL BACĂU

Str. Mărășești nr. 6, Bacău, 600017

Nr. 11145/ 18.12.2017

MINUTĂ

Încheiată astăzi, 18.12.2017 cu ocazia dezbaterii publice pe tema proiectului de act normativ privind stabilirea modalității de gestiune a serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat de interes local din Municipiul Bacău, în conformitate cu Ordonanța nr. 71 /2002

Procedura de dezbatere publică a fost inițiată prin anunțul nr. 10919/ 1/ 12.12.2017, pentru data de 18.12.2017, ora 09.00, la Centrul de Afaceri și Expozițional Bacău, sala de ședințe, în scopul dezbaterii publice a proiectului de hotărâre menționat mai sus. Au fost invitați să participe la eveniment cetățenii, persoanele fizice și juridice, organizațiile societății civile, organizațiile neguvernamentale și reprezentanții instituțiilor publice interesate. Proiectul de hotărâre, însoțit de expunerea de motive, raportul compartimentului de specialitate care a participat la elaborarea proiectului de hotărâre și anexele aferente proiectului de hotărâre, au fost publicate în cotidianul „Deșteptarea”, afișate la sediul instituției și pe pagina de internet www.municipiulbacau.ro la secțiunea Legea nr. 52/ 2003. Invitația la dezbatere publică a fost afișată la sediul instituției și pe pagina de internet la adresa www.municipiulbacau.ro la secțiunea Legea 52/ 2003 la data de 12.12.2017. Dezbaterea publică a fost convocată a se desfășura în sala de ședință aflată la Centrul de Afaceri și Expozițional Bacău, începând cu ora 09.00. La ora începerii dezbaterii sunt prezenți: conducerea executivă a primăriei, reprezentată prin dl. Primar Cosmin Necula, inițiator al proiectului, d-na Isabela Pintilie, dl. Romică Lucian Chindruș, dl. Cristinel Dumbravă și dl. Ciprian Fantaza din cadrul Primăriei Municipiului Bacău.

În contextul Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, prin organizarea acestui eveniment de consultare publică se urmărește stimularea participării și implicării cetățenilor la luarea deciziilor pe plan local și crearea unor relații de colaborare între cetățeni și administrație, astfel încât procedura

de adoptare a actelor normative să respecte prevederile legale de informare, supunere spre dezbatere publică și accesul publicului la luarea deciziilor.

La Compartimentul Analiză și Relații Consiliul Local din cadrul Primăriei Municipiului Bacău până la data de 15.12.2017 nu au fost înregistrate cereri, propuneri, sugestii scrise și opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre privind stabilirea modalității de gestiune a serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat de interes local din Municipiul Bacău, în conformitate cu Ordonanța nr. 71/2002.

Dl. Primar Cosmin Necula În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/ 2003 a transparenței decizionale în administrația publică, s-a organizat această dezbatere publică în cadrul căreia se ia în discuție proiectul de act normativ privind stabilirea modalității de gestiune a serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat de interes local din Municipiul Bacău, în conformitate cu Ordonanța nr. 71 /2002. Dumnealui constată că nu sunt prezenți în sală decât reprezentanți ai Primăriei Municipiului Bacău.

Dl. Cristinel Dumbravă propune eliminarea primelor două numere curente din tabelul aflat la pg. 2 a Anexei nr. VI la proiectul de hotărâre – Tarife pentru serviciile prestate în cimitire, deoarece acestea se regăsesc și pe prima pagină a aceleiași anexe.

Nemaifiind alte intervenții, dl. Primar Cosmin necula anunță finalul dezbaterii publice.

**PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU
COSMIN NECULA**



**Responsabil L. Nr. 52/ 2003
DIANA ILIE**

